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 העבודה המוכנה תוגש למורה בשבוע הראשון של הלימודים בכיתה ח'.

במהלך החודש הראשון ללימודים בכיתה ח' תיערך בחינה על החומר שבעבודה, 

  והחומר שילמד בכיתה.

 

 דקארט תור בעיות אחרות."  רנה"כל בעיה שפתרתי הפכה לחוק ששימש לי לפ

 

 

 ,ומהנה חופשה נעימה

 צוות מתמטיקה
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       .x = 3סַמנו את המשוואה שפתרונה הוא  . 1

1  5x = 15– 

2  3 + x = 0– 

3  6–3 =  –x  

      4 12–4x =   
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 פתרו את המשוואות הבאות: . 6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : פתרו את המשוואות הבאות. 7
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 וכתבו נימוקים גיאומטריים.   .4
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 ב.                                                 ג.      א.                               

 כתבו נימוקים גיאומטריים.

 כתבו נימוקים גיאומטריים.
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 הציגו את דרך הפתרון וכתבו נימוקים גיאומטריים.
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 הציגו את דרך הפתרון וכתבו נימוקים גיאומטריים.           
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 ______    השלימו את המשפט : סכום הזוויות במשולש:.  18
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 מערכת צירים

 .  ענו מבלי לסרטט: C  (  ;7  ,2)B  (  ;1  ,5–)A(3,  –6שיעורים של שלוש נקודות:  ) נתונים .1

   ?    y  -אילו מהן נמצאות משמאל  לציר  ה .א

            ? x  -אילו מהן נמצאות מתחת  לציר  ה .ב

 סרטטו מערכת צירים, סמנו בה את הנקודות, ובדקו בה את תשובותיכם.  .ג

 

 

 השלימו את השיעורים של קדקודי המלבן.   א.  בכל סעיף:. 2

 חשבו את שטח המלבן.   ב.                     
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 שטח של משולש

 

 זווית.  -מחולק לשני משולשים ישרי   DAN∆משולש  .1

 . RNס"מ =  DA  ,40ס"מ =  26

  רשמו את שמות המשולשים.  .א

 בכל משולש רשמו את שמות הניצבים ואת שם היתר.  .ב

 

 (. בסרטוט )ראו  על חלון מלבני מתוח וילון משולש .2

 ידי הוילון? -מה גודל השטח המכוסה על .א

 

 משטח החלון מכסה הוילון?איזה חלק  .ב

 

 

 

  בכל סרטוט בדקו האם הקטע האדום הוא גובה במשולש.  .3

 דף מלבני. היעזרו בסרגל משולש או פינה של כתבו לאיזו צלע הוא גובה.  ,אם כן  הסבירו מדוע. ,אם לא

 ב.                                             ג.                                                 .א

 

 

 

 

 

 ד.                                                  ה.                                            ו.         

 

 

 

 

 

 .כדי למצוא את שטח המשולשמספיקים  בדקו האם הנתונים בסרטוטשלפניכם  יםמשולשאחד מהבכל  .4

 . לא, רשמו מהו הנתון החסראם אם כן, מצאו את שטח המשולש.   

 ב.                                   ג.                             ד.                               .א
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  סמ"ר. 25שווה    TOP∆משולש  ה שטח .5

 . ST  = ס"מ  5

   .xו את  חשב

 

 

 

 

 

 מקבילית

 

 מ"ר.  120ששטחו    MPTRנתון קיר מלבני   .6

 .  רוצים לצבוע חלק מהקיר. MRמ' =  8גובה הקיר  

 לשם כך מקצים שני קטעים באורך שווה: 

 . MQ = TSמ' =  3

 הוא המקבילית שאותה צובעים.   QPSRהמרובע 

 . QPSRמצאו את שטח המקבילית   .א

 איזה אחוז מהקיר מיועד לצביעה?  .ב

 

 

 

 

 

7.  PSTV  .מקבילית 

PK  .הוא גובה 

 PSTVSסמ"ר  =   162

 .  STואת אורך    xמצאו את  
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 טרפז

  ואת שטח הטרפז.   xבטרפז שלפניכם חשבו את   .8

 כל הנתונים בסנטימטרים. 

 

 

 

 

 , MK = KFס"מ =  25נתון:     BCFGבמקבילית  .9

 .BCFGSסמ"ר =  2100.  שטח המקבילית  CKס"מ =  30

 של המקבילית.  BCחשבו את אורך הצלע   .א

 נמקו את צעדכם.  .GM  חשבו את אורך הקטע .ב

 . BCMGחשבו את שטח הטרפז   .ג

 

 

 מצולעים כלליים

 

 . של צורה גאומטרית לפניכם סרטוט מוקטן .10

 הנתונים הם בסנטימטרים.

 הצבוע.  פי הנתונים חַשבו את שטחו של המרובע-על

 שימו לב לזוויות הישרות.

 

 

 א. חשבו את שטח המשולש על פי הנתונים הרשומים על השרטוט. .11

 )השרטוט איננו מדויק( הציגו דרך חישוב.    

 ס"מ  6ב. חשבו את האורך של הגובה לצלע שאורכה 

 ס"מ.     h -ומסומן ב    

 

 

12. 

 

 חשבו את השטח של הצורה הבאה שמורכבת ממלבן ומשולש

 שאחת מצלעותיו מתלכדת עם צלע המלבן. הציגו את 

 דרך החישוב.
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 בניסוי שנערך בשיעור מדעים השתמשו התלמידים בקובייה  .1

 ס"מ.  5שאורך צלעה 

 

 הקובייה? נפחמה  .א

 מהו שטח הפנים? .ב

 סמ"ק מים לתוך הקובייה.  50הלך הניסוי שפכו התלמידים במ .ג

 לאיזה גובה הגיעו המים בקובייה? 
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 יש שתי פיאות ריבועיות ויתר הפיאות בתיבה שלפניכם .8 

 הן פיאות מלבניות. 

 ס"מ. 14ס"מ. עוד ידוע שאורך צלע המלבן הוא  2ידוע שאורך צלע הריבוע הוא 

 הציגו דרך חישוב.א. מה נפח התיבה? 

 ב. מה שטח הפנים של התיבה? הציגו דרך חישוב.

 להכניס לתיבה? אי אפשרג. איזה מבין החפצים הבאים 

   i    )מתקן של זכרון נייד )דיסק או קי   .ii     עט  .iii מחק   . 

  iv 3.  קופת תכשיטים ריבועית שגודלה x 3 x 3  

 ס"מ. 2 –ס"מ ועובי כל דופן  10בונים קוביה חלולה שאורך כל צלע מבחוץ הוא  .9 

 חשבו את הנפח של החלל הפנימי של הקוביה.

 הציגו את דרך החישוב.

ס"מ והתיכו אותה  x 5ס"מ  x 8ס"מ  25לקחו תיבה עשויה עופרת שממדיה הם  .10 

 לקוביה.

 מה האורך של כל צלע בקוביה?

 וב.הציגו את דרך החיש

 סמ"ק? 45מה הגובה של התיבה המשורטטת, אם ידוע שנפחה  .11 

 הציגו את דרך החישוב.

 

 

 

 

 12. 
סמ"ק. מלאו בו מים בגובה  36לפניכם כלי מלבני שנפחו 

4

3
 מגובהו.  

 החישוב. עד לאיזה גובה מגיעים המים בכלי? הציגו את דרך

 

 

 

מ"ק אוויר. מה צריך להיות גובה  6אנשים, מועידים לכל אדם  200באולם הנועד ל   .13 

 מ'? x 20 מ' 15האולם אם רצפת האולם היא בצורת מלבן שממדיו הם  

 הציגו את דרך החישוב.

 

 

 

 

 

 

 ס"מ 4.5

 ס"מ 2

 ס"מ 4.5

 ס"מ 2
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 מערכת צירים וקריאת גרפים
 

  .A ,B ,Cבמערכת הצירים מסומנות הנקודות   .1

 רשמו את שיעורי הנקודות:א. 

A(___,___) 

B(___,___) 

C(___,___) 

 כך  D נקודהב. הוסיפו 

  יהיה מלבן ABCDשהמרובע 

 (___,___)Dורשמו את שיעוריה 

 ג. איזו נקודה מהנקודות הבאות נמצאת  על היקף המלבן

i    .(6,3)   ii  .(4,–3)  

iii  .(0,3)   iv  .(–4,0) 

 ד. חשבו את שטח המלבן.

 

2. 

 

 

 יחידות ריבועיות. 12נתון משולש אשר שטחו 

 .(6,0) -ו (0,0)שניים מקודקודיו של המשולש הם 

 קודקוד שלישי אם ידוע שהוא ל הציעו דוגמהא. 

 הסבירו. ברביע הראשון.נמצא     

 קודקוד שלישי אחר אם ידוע הציעו דוגמה לב. 

 ברביע השני. נמצאשהוא     

 

A B 

C 
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3.  

 

 

 

 

 

 

 

כמות מסוימת של של האופנוע  הדלקכשבמְכל  עם האופנוע רוכב אופנוע יצא לדרך

 לאחר מספר קילומטרים עצר הרוכב בתחנת דלק ומילא דלק. .דלק

 הוא רכב עד שהמְכל התרוקן.

 הדלק באופנוע.לפניכם גרף המתאר את מצב 

 ______ תשובה:א. מה היתה כמות הדלק במְכל בתחילת הרכיבה? 

  ב. באיזה מרחק מתחילת רכיבתו היתה תחנת הדלק בה מילא דלק?

 ______ תשובה:

 ______ תשובה:ג. כמה דלק מילא במְכל בתחנת הדלק? 

 ______ תשובה:ד. כמה ק"מ רכב מתחנת הדלק עד שהמְכל התרוקן? 

 _______ ק"מ לליטר תשובה:ה. כמה קילומטרים רכב האופנוע על כל ליטר דלק? 

לפניכם גרף המתאר את אחוז  .4

 הטעינה של טלפון נייד לפי דקות.

 ענו על השאלות בהתייחס לגרף:

מה היה אחוז הטעינה בתחילת א. 

 _____ % תשובה:המדידה? 

ב. ידוע שכעבור מספר דקות של 

ון לחשמל שימוש, הוכנס הטלפ

לטעינה. כעבור כמה דקות מתחילת 

המדידה הוכנס הטלפון לטעינה? 

 _______ תשובה:

 60ג. מה היה אחוז הטעינה כעבור 

 דקות מתחילת הטעינה? 

 ___% תשובה:

    

 

 

 

 

 מרחק בקילומטרים

כמות דלק 

 בליטרים
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 חשבו את שטחה של המקבילית המשורטטת במערכת הצירים:. 5

 הסבירו.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.  

 ס"מ. 5ס"מ והגובה לאותה צלע הוא בן  12צלע אחת במקבילית היא בת 

 ס"מ, מה אורך הגובה לצלע זו? 6א. אם צלע אחרת במקבילית היא בת 

 : ________תשובה    

 

 

 

 

 

 הוא משתנה המייצג את אורך הצלע האחרת בסנטימטרים,  bב. אם 

 כתבו ביטוי אלגברי המייצג את אורך הגובה לאותה צלע.    

 

 

ס"מ והמרחק  8ס"מ, בסיסו השני בן  15מה שטחו של טרפז אשר בסיסו האחד בן  . 6

 הציגו את דרך החישוב.ס"מ?    3בין הבסיסים 

 

 ס"מ.  32הרדיוס של גלגל אופנים הוא  .7 

 מטרים? 100כמה סיבובים בערך יעשה לאורך דרך בת 

i  .50     ii  .30    iii    .5     iv   .3 

 

   

 

? 

 ס"מ 6

 ס"מ 12

 ס"מ 5
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 8 . 

 

 

 

 ס"מ. 2 –ס"מ ורוחבו  8אורכו של מלבן 

 א. חשבו את היקפו של המלבן

 ב. חשבו את שטחו של המלבן

 ג. מה אורך צלע של ריבוע ששטחו שווה לשטח המלבן הנתון?

 מהיקפו של המלבן?ד. האם היקפו של הריבוע מסעיף ג' גדול / שווה / קטן 

 סמנו את התשובה הנכונה. נמקו.   

 9.  

 לפניכם שני מעגלים בעלי מרכז משותף.

 ס"מ. 3ס"מ והרדיוס של המעגל השני הוא  8הרדיו של מעגל אחד הוא 

 מה השטח של הטבעת הצבועה באפור?

i    .64    סמ"רii  .55   סמ"ר 

iii  .25    סמ"רiv .9    סמ"ר 

 

 

 10. 

 

 

 ס"מ.  1 -הגדילו את הרדיוס של עיגול ב

 ס"מ? הציגו את דרך החישוב. 3בכמה גדל היקפו אם הרדיוס בתחילה היה 

 

 

 

 

 

 ס"מ, גזרו עיגול לפי השרטוט. mמתוך ריבוע שאורך צלעו היא  .11

 כתבו ביטוי אלגברי לשטח שנותר מהריבוע )הצבוע באפור(.

 

  

 

  

 כתבו ביטוי אלגברי לשטח הצורה שלפניכם:  12 

 

 

 

 

 

 ס"מ 8

 ס"מ 3

 ס"מ 5

 ס"מ 8

 ס"מ 8

 ס"מ 2


